



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократии Пролетарию

Ленинская ИСКРА

★ ИЮЛЬ 2015 г. ★
Основана в декабре 2006 года

СПЕЦВЫПУСК

18+

ГРЕЦИЯ ПОСТУПИЛА ПО ПРИМЕРУ БОЛЬШЕВИКОВ

Выбор большинства греков, высказанный на референдуме 5 июля, очевиден – они сказали свое твердое «нет» дальнейшему разграблению страны. По замыслу банкиров Уолл-стрита необходимо всех посадить на «кредитный крючок», они закидывают «наживку» в виде всевозможных кредитов и займов, их же ставленники-марионетки «заглатывают» эту наживку и страны, где правят ставленники банкиров, становятся должниками фактически до скончания веков. Желательно, чтобы эти кредиты и инвестиции разворовали или использовали не по назначению, тогда долги становятся отдать невозможно, и страны попадают в вечное рабство. У банкиров остаются на руках долговые обязательства их дебиторов (должников) и они начинают манипулировать ими по своему усмотрению. Вот такая, в сущности, простенькая схема по закабалению физических и юридических лиц, включая цепные страны, и действует со временем банкиров Ротшильдов.

Современная Греция фактически поступила по примеру большевиков. В начале 1918 г. Советское правительство одним ударом покончило с финансовой зависимостью страны от иностранного капитала. Декретом ВЦИК, от 21 января (3 февраля) все государственные займы царского и Временного правительства были аннулированы, как и все правительственные гарантии по частным займам капиталистов. Страна была спасена от тяжелого бремени государственного долга, превышающего 60 млрд. руб., из которых 16 млрд. руб. составлял внешний долг, от уплаты только в виде процентов ежегодно 3 млрд. руб. Экспроприируя капиталистов, Советская власть в то же время оберегала интересы мелких держателей государственных займов: по декрету, граждане, владевшие облигациями на сумму, не превышавшую 10 тыс. руб., получили на такую же сумму облигации займа РСФСР.

Главными центрами хозяйственной жизни страны являлись банки: от притока банковских кредитов непосредственно зависело функционирование промышленности и торговли в России. Овладев банковским аппаратом, социалистическое государство получало возможность регулировать хозяйственную жизнь в стране и использовать миллиарды рублей банковской прибыли в интересах трудящихся. А оставить банки в руках буржуазии означало дать ей полную возможность финансировать контрреволюцию. Советская власть не повторила ошибки Парижской коммуны, оставившей банки под властью капитала.

Овладение банковской системой началось в ходе вооруженного восстания 25 октября (7 ноября) 1917 г. Был захвачен Государственный банк — центральный эмиссионный орган России. В сейфах Госбанка находилось около 1,3 млрд. руб. золота, на 152 млн. руб. кредитных билетов, но использовать эти средства для финансирования советской экономики удалось далеко не сразу. Чиновники Госбанка отказывались подчиняться Советскому правительству: золото и кредитные билеты они передавали антисоветскому подполью якобы на закупку «дров», заготовку «продовольствия» и т. д.



Для того чтобы овладеть всей деятельностью Госбанка, Советское правительство было вынуждено 7 (20) ноября 1917 г. ввести туда вооруженный отряд солдат и матросов под руководством заместителя наркома финансов. По инициативе В. И. Ленина было немедленно налажено обучение простейшим банковским операциям счетных служащих и грамотных рабочих. С середины декабря 1917 г. советский Госбанк стал регулярно принимать и выдавать деньги.

Кроме Госбанка, в России было 59 коммерческих банков, 12 из них — центры финансового капитала России — сосредоточивали у себя 30% всех банковских ресурсов. Сразу же после Октябрьской революции коммерческие банки прекратили все операции. Этот контрреволюционный саботаж был очень опасным: банки непосредственно финансировали предприятия и, прекратив выдачу денег, оставляли пролетариат столицы без средств к существованию. Через некоторое время по строгому предписанию Советского правительства частные банки открылись.

Советская власть стремилась к овладению банковским капиталом мирным путем, хотела достичь соглашения с ними. 14 (25) ноября над частными банками был установлен контроль Государственного банка, который как эмиссионный центр обеспечивал их наличными деньгами. Госбанк стал предоставлять коммерческим банкам ссуды для финансирования предприятий. Но финансовый капитал не хотел соглашения с Советской властью. Частные банки снова начали саботаж небывалого масштаба. Они открывались всего на час-два в день. Среди вкладчиков возникла паника. У дверей банков выстраивались огромные очереди. А в это время в банках капиталы спешно переводились за границу, деньги переводились контрреволюционным генералам.

Контроль советской власти через Госбанк был недейственным: он осуществлялся в последовательном порядке — проверка ведомостей, итоговых справок и т. д., т. е. после, а не до выдачи денег. Такой контроль предполагал честное отношение к контролирующему органу, а частные банки сплошь и рядом представляли Госбанку ложную отчетность.

Таким образом, подлинный контроль над банками мог быть достигнут только путем национализации. Чтобы не позволить банковским заправилам изъять ценности, хранившиеся в сейфах и кладовых, правительство решило внезапно и одновременно занять банки вооруженными отрядами рабочих и матросов.

В ночь на 14 (27) ноября 1917 г. В. И. Ленин, возглавлявший специальную правительственную комиссию по овладению банками, лично проинструктировал командиров отрядов. К утру банки были заняты вооруженными отрядами, у сейфов и кладовых стали часовые. Днем был опубликован специальный декрет, объявивший банковское дело государственной монополией и объединивший все частные акционерные банки и банковские конторы страны с государственным банком. В начале 1918 г. правительством был конфискован весь акционерный капитал частных банков, полностью аннулированы акции. Так, капиталисты лишились сразу банковского капитала и доходов с ценных бумаг. Национализация банков имела большое значение. Она нанесла страшный удар не только по российскому, но и по международному капиталу, лишив иностранных капиталистов громадных прибылей, которые они получали, хозяйственная в частных банках России. Национализированные банковские средства стали поступать в советское хозяйство.

После вселенской славы русского оружия 1812 года (Отечественная война длилась всего полгода) и последующих заграничных походов русской армии 1813-1814 гг., российские войска контролировали всю Евразию и Северную Америку от Парижа до Аляски и Калифорнии (Форт-Росс), вот тогда Романовым-Гольштейн-Готторпам и надо было идти впереди планеты всей. Чтобы сохранить статус великой державы после победы над Наполеоном (а это заслуга России), Россия должна была решить задачу промышленной модернизации, задачу для нее принципиально новую, не имевшую ничего общего с привычным делом защиты Отечества. Это попыталась сделать масонская группа декабристов в 1825 году, но господствующий класс дворянства это отверг, декабристы были подавлены, сосланы и повешены. Те страны, где вводилось машинное производство, шли вперед, Россия ползла черепашьими шагами.

Крымская война показала полную неподготовленность к войнам. Даже если бы Россия пошла по «прусскому пути» развития капитализма, что предполагало отмену крепостного права и сохранение помещичьего землевладения, в начале XIX века, то Россия, скорее всего, сохранила бы свою гегемонию в Европе. Но руководство страны решилось на это только в 1861 году, и время оказалось безвозвратно утеряно. Чтобы наверстать упущенное, Россия должна была бы устремиться к развитию по «американскому пути» через радикальную революцию, бежалостно сметавшую с лица земли

все остатки средневековья и потому обеспечивающую максимум экономического роста при прочих равных условиях — сравнимых, кстати сказать, с североамериканскими. Ничего этого сделано не было. Фактически начиная с Александра II Россия всё больше подпадала под диктат иностранного капитала, главным образом ротшильдовского, который, надо отдать ему должное, действовал очень целеустремленного и верно — посадить всех, кого возможно на крючок своих инвестиций. При Николае II Россия уже фактически лежит, связанная по рукам и ногам ротшильдовскими инвестициями и кредитами, что и проявилось в годы Первой русской революции (1905-1907 гг.), затем и Второй и Третьей (1917 г.). Разумеется, действовали не только Ротшильды, но и Нобели, Уркварты и другие капиталисты того времени.

История бесконечно повторяется: через войны, через «цветные революции», через финансирование «независимых» кандидатов в самых различных странах мира, главное, чтобы они, после того как придут к власти, понахапали в банках, подконтрольных «большому финансовому капиталу», побольше денег, чтобы навсегда привязать их к себе, чтобы они были вечными должниками. Это видно и на примере Украины, и Греции, и России, и ЕС, и множества других государств мира.

В 1922 г. в Генуе (Италия) состоялась международная конференция с участием РСФСР глава советской делегации Г.В. Чicherин призвал создать «всемирный конгресс» как альтернативу Лиге Наций, с участием как правительств, так и «рабочих организаций», а также заняться рассмотрением проблемы разоружения. Западные участники отвергли эти предложения, выдвинув взамен список конкретных претензий к России, в т. ч. признание долгов царского, Временного, а также всех антибольшевистских правительств, действовавших на территории Российской империи; возвращение национализированных предприятий иностранным собственникам; компенсация за убытки иностранным подданным; отмена монополии внешней торговли и т. д. При условии принятия советской стороной этих претензий (на общую сумму 18 млрд. руб.) ей обещали списать часть займов периода Первой мировой войны. Советская делегация категорически отвергла пункты об отмене монополии внешней торговли, возвращении национализированной собственности и подчинении «третейским судам». В то же время она заняла гибкую позицию в вопросе о признании долгов, связав его с вопросом о признании Западом российских контрпретензий за «убытки и ущерб» в период Гражданской войны и



интервенции. В ходе переговоров советской делегации удалось добиться некоторых уступок. Однако представители Антанты категорически отказались признать советские контрпретензии, особенно когда им была представлена конкретная их сумма — 30 млрд. руб., намного превысившая западные претензии. Позднее советская делегация укрепила свои позиции заключением Рапалльского договора с Германией. Договор исходил из «нулевого варианта» в отношении взаимных претензий: советская сторона отказывалась от прав на взимание репараций с Германии, а немецкая — от требований компенсаций на собственность германских компаний, национализированных в Советской России.

Однако и главный «демократический» оплот мира — США тоже в лапах банкиров Уолл-стрита. Настоящие правители мира, по словам известных личностей — депутата Европарламента, антиглобалиста Джульетто Кьеза и американского диссidenta Пола Крэга Робертса, помощника министра финансов в администрации Рональда Рейгана, являются банкиры.

Пол Крэг (2009 г.): США банкрот: «Мы - государство-банкрот. Отрицательное сальдо покрывается за счет иностранных кредитов. Саудовская Аравия, Китай, Япония и даже Россия непонятно зачем покупают наши гособлигации, которые скоро обесценятся. Долг раздуют, чтобы его списать. А потом начнут печатать деньги, как это принято в банановых республиках. Международная платежная система, которая зиждется на долларе, будет разрушена. ... Все потому, что лидеры этих стран у нас в кармане. ... Вопрос действительно решают не политические партии, а частные группировки заинтересованных лиц, делающие щедрые пожертвования на ведение предвыборных кампаний. Первым делом, финансовый сектор. Обама, как до него Клинтон или Буш, принадлежит им. Вторая группа — военные и оборона. По последним данным, американские военные расходы больше, чем

совокупные военные расходы всего остального мира. И все это на благо нескольких фирм в оборонной индустрии, которые очень щедры во время предвыборных кампаний. И третья сила - это AIPAC (American Israel Public Affairs Committee). Все, что они ни захотят, свершается».

Къеза (2011 год): В ближайшие годы миру грозит война за ресурсы. Чтобы избежать катастрофы, нужен фундаментальный слом потребительской этики поведения. При этом финансовые элиты, скорее всего, захотят решить все проблемы по сценарию, обкатанному 11 сентября 2001 года. «Нью-Йорк Таймс» опубликовала на первой полосе статью - о том, что каждый месяц в каком-нибудь ресторане на Уолл-Стрит собираются руководители 9 мировых банков: «Голдман Сакс», UBS, «Бэнк оф Америка», «Дойче банк» и тому подобных. Каждый месяц эти девять человек принимают решения, касающиеся шести миллиардов человек: каким будет процент безработицы в мире, сколько людей умрут от голода, сколько правительств будет свергнуто, сколько министров будет куплено и так далее. Это респектабельные преступники, но они влиятельнее любого мирового политического лидера. У них реальная власть - власть денег».

Однако Who is Mr. Putin? (Кто есть господин Путин во всей этой олигархической многоходовке?). В начале появления Путина на политической арене задавался такой риторический вопрос. Он не потерял свою актуальность и поныне.

Все ответы можно свести к 2 вариантам:

* Агент мировой олигархии, поставленный для окончательного расчленения России, так как рано или поздно Путин уйдёт со своего поста, и Запад вновь будет торжествовать, как после победы в «холодной войне». Проходит «Большая игра» - многоходовка, ведущая в конечном итоге к победе узкой группы триллионеров. Россия остаётся по-прежнему сырьевым придатком.

* Борец за сохранение целостности России и её последующего взлёта. Своего рода современный Александр Невский, который, как известно, боролся с немецкими и шведскими рыцарями, но возил дань в Орду, где всячески демонстрировал свою лояльность ханам. Торжество России и создание что-то вроде династии путиновичей вместе с лояльными боярами – олигархами.

Какой ответ Вы считаете верным?

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Сметанин С.Е.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты "Ленинская искра".

Все выпуски газеты находятся в каталоге периодики областной библиотеки им. Н.К. Крупской г. Оренбурга.

Ясно, что нынешняя российская олигархия во главе с Путиным «разбухла» от нефтегазодолларов и хочет отпочковаться от своей «прапородительницы» - мировой олигархии и диктовать свои условия в мировой политике, поэтому, лично мы — за 2-й вариант. Есть ли 3-й вариант? Нет, это что-то вроде движения неприсоединения — ни за капитализм, ни за коммунизм. В конечном итоге все они оказались в сырьевом рабстве у развитых капстран.

Скорее всего, верны оба варианта, только эти 2 варианты означают 2 этапа, 3-й этап — нынешний, это конфронтация с Западом, который ведёт к заключительному 4-му этапу: расчленению России и создании на её территории марионеточных княжеств, эмирятств, ханств. 3-й этап: Путин, естественно, будет «рулить» Россией пожизненно, а после его ухода «соратники» тут же начнут «делить» власть и отрекаться от «вождя нации», что не раз бывало в отечественной истории.

А ведь каких-нибудь десять лет назад греки жили вполне зажиточно и благополучно, вот что значит понабрать кредитов и их проесть, это касается и многих других стран, сидящих «на кредитной игле» или инвестициях. Банкиры вместо удочки дают «рыбу», чтобы народы мира не могли сами выловить ее из пруда и чтобы были всегда зависимы от них, беря бесконечные кредиты. Теперь большинство греков находятся в бедственном положении, с начала кризиса в 2009 году ВВП Греции сократился на 25% — это самый глубокий кризис среди развитых стран с 1950 года. Безработица достигла 25%, среди молодежи она еще выше — 50%.

Зато мировая Закулиса недавно вновь обсуждала как же еще «объегорить» народы мира. Очередная 63-я конференция Бильдербергского клуба прошла с 11 по 14 июня 2015 года в австрийском городе Тельфс Бухен. Обсуждались такие вопросы, как искусственный интеллект, кибербезопасность, угроза химического оружия, текущие экономические проблемы, европейская стратегия, глобализация, Греция, Иран, Ближний Восток, НАТО, Россия, терроризм, Великобритания, США и выборы там.

12 июня один из самых известных «закулисников» Дэвид Рокфеллер отпраздновал свое 100-летие!

Редакция